
В Омске возбуждено уголовное дело по факту получения травмы школьником

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации следственным управлением СК России по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту получения ребенком травмы в Октябрьском округе города Омска.

По версии следствия, 14 февраля, возвращавшийся из школы 11-летний мальчик на ул. Свободы получил телесные повреждения, ударившись о металлическую конструкцию, удерживающую отопительные трубы возле учебного учреждения. Ребенку оказана медицинская помощь.

В ходе расследования будут установлены все обстоятельства и причины случившегося, а также дана правовая оценка действиям работников образовательной организации.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1861537>